■Gwen Stefani獻唱時被 Pink走上台索吻。 路透社

真真

2873

拍戲受傷需送院



將會在12月來港 開騷的BIGBANG 成員T.O.P(見圖)在 拍攝電影時受傷, 傷勢比想像中嚴 重,令粉絲們頗為 擔心。T.O.P前日 凌晨拍攝電影《同

小心被玻璃碎片傷到右手,並要送到醫 院接受手術。其經理人公司即時召開緊 急會議,協調日程。T.O.P的傷勢預料 需要2至3星期才能康復,因此難以繼續 電影拍攝工作。經理人公司表示T.O.P 因自己拖慢拍攝進度感到非常抱歉,公 司會盡量安排好日程,好讓T.O.P休 息。從下周末開始,BIGBANG將出發 往新加坡,開始為期9星期的世界巡 唱,因此這次受傷影響工作甚大。

■文:Bosco/圖:網上圖片

於2007年憑電影《英 女皇》(The Queen)赢得 第79屆奧斯卡最佳女主 角獎的海倫美雲(Helen Mirren)(見圖),將會在舞 台劇上再一次飾演英女 皇伊麗莎白(Queen Elizabeth)。今次舞台劇 《The Audience》會在 2013年開始公演,故事 圍繞英女皇每星期在白 金漢宮與總理的會議, 英女皇在位60年間有過 12位總理,憑着故事描 述英女皇的一生。而故 事劇本找回電影《英女 皇》的編劇Peter Morgan

編寫,相信故事會充滿

■文:Bosco/

圖:資料圖片

為期兩日的大型音樂祭《2012 iHeartRadio Music Festival》在美國時間9月21日晚上於拉 斯維加斯開始首場演唱。當日出席表演的嘉 賓全部是當今最具人氣的歌手及組合,包括 美國搖滾樂隊Green Day、R&B歌手Usher及 鄉謠女歌手Miranda Lambert等,可謂星光熠 熠,令全晚歡聲四起。不過當晚女歌手Pink 突然在美國流行組合No Doubt表演期間與其 主音歌手Gwen Stefani互吻,令雙方粉絲看到 ■Psy大跳騎馬舞娛賓 全場high爆。 路透社 □音樂節星光熠

熠,包括歌手

Usher。 路透社

□Green Day主

音 Billie Joe

Armstrong表演

時抓着場中攝影

→ 樂祭當晚,一眾人氣歌手落力表演, ■ 氣氛高漲。不過兩位已為人母的Pink 與Gwen台上互吻的一幕,卻令觀眾咋舌。 正當No Doubt獻唱《I'm Just a Girl》時, Pink突然走到台上,爬向Gwen面前,Gwen 亦俯身面向Pink,然後二人便情不自禁地面 貼面,互吻面頰,令台下觀眾看得口啞 啞。不過,Gwen似乎非常享受這個驚喜, 之後二人攬作一團,十分開心似的。其實 Gwen對類似事情已經見怪不怪,在02年的 時候,她被拍到與《未來戰士3》 (Terminator 3)的女星Kristanna Loken互咀。

Psy打入健力士紀錄

另外,近期爆紅的韓國男歌手Psy亦殺入 拉斯維加斯音樂祭,大跳獨特的騎馬舞娛 賓。Psy憑一首街知巷聞的《江南Style》為 全球樂迷喜愛,此歌成為Youtube最多人讚 好的短片,並打入健力士世界紀錄大全, 截至昨晨十時已有229萬多人Like,打破組 合LMFAO的MV《Party Rock Anthem》157 萬個Like紀錄,足足拋離成條街,十分強 勁。當日Usher亦與他在後台合照,可見Psy 在美國知名度甚高。 ■文:Bosco

娱・聞・雑・碎

■荷里活巨星尊尼特普(Johnny Depp)(見圖)新片《新獨行俠》 (The Lone Ranger)發生致命意外, 前日在片場拍水底戲時,一名工 作人員遇溺,最後搶救不治證實 死亡。 美聯社

■美國歌手Chris Brown疑被女友 Karrueche Tran狠撇, Karrueche 在twitter上留言:「完結」,似是 在暗示與Chris的關係,不過Chris 的發言人否認傳聞。

■俄國女子龐克樂隊Pussy Riot獲 頒發本年度LennonOno和平獎, 由大野洋子親自頒發,但三名成 員因反普京而被收監,由其中一 位成員的丈夫代領。

■韓國樂隊CNBlue到英國首次開 演唱會,受到400多名當地粉絲到 機場熱烈歡迎,令成員又驚又

■日本尊尼偶像組合TOKIO,前 晚於東京武道館舉行演唱會,同 日亦是他們出道18周年紀念,別





精心打造的大型魔幻音樂劇《鳥巢‧吸引》,21日晚在北京奧運會主體育場國 家體育場「鳥巢」成功首演,這也是奧運會後「鳥巢」啟動的最大一個運營項 目,開創了奧運會歷史上主體育場上演大型駐場騷的先河。

等國家的世界一流的舞台設計、服裝造型、 影像特效製作團隊,以及我國眾多參與過北 京奧運會開閉幕式的主創人員。21日晚首演 的《鳥巢·吸引》,由曾在北京奧運會開閉幕 式上有過精彩演出的青年歌唱家譚晶,我國 台灣著名歌手吳克群,以及優秀的青年歌手

《鳥巢·吸引》中纏綿悱惻的愛情故事跌宕 起伏,音樂旋律優美,畫面美不勝收。大反 派「色魔」麾下的「小色魔」們在空中,利 用威也技術和演員靈巧的身體,拼排出各種 驚險的畫面,刺激而驚險。譚晶扮演的女主



■《鳥巢·吸引》吸引了一批中外一流藝術 家,以及一流的舞台、視頻、激光特效等團 隊加盟。

歲的中國電影新鋭導演陸川擔任總導 角從巨幕中播放的山巔雲端中飛舞而出並獲 41 歲的中國電影和航等人民工工程。 7 人工工程 7 人工工程 7 人工工程 8 人工工程 9 人工工程 8 人工工程 8 人工工程 8 人工工程 8 人工工程 8 人工工程 8 人工工程 9 人工 喚來一群美女表演魅惑歌舞等場面,令現場 7000餘名觀眾驚呼聲聲、掌聲連連。

> 總導演陸川多年拍攝電影積累的影像和視聽 經驗在這場表演中發揮到了極致,巨幕LED 屏上高清晰度的影像結合舞台上真人的創意 開啟了中國大型廣場藝術表演的一個全新時 代。超過3600平方米的超大型懸空LED屏全 程播放的特效影像視頻,把劇情中「未來北 京」、「未來生態博物館」、「遠古時代東方 樂園」等場景烘托得栩栩如生。位於主舞台 兩側的兩個水幕表演池,伴隨着演出的進 程,水幕中不斷投射出各種影像,令人拍案 叫絕。而在北京奧運會開幕式上承擔畫軸的 「鳥巢」中心區的「地坑」,此次也在奧運會 後首次亮相,噴薄的火山和生命之樹從這裡 升起,產生強烈的視覺衝擊。

《鳥巢·吸引》出品人、北京國資公司董事 長李愛慶,經歷了「鳥巢」設計方案全球徵 集、建設施工、賽事運行和賽後運行全過 程,對「鳥巢」情感深厚。首演成功後他在 演出現場接受專訪時介紹,經過三年多的考 察和市場調研,去年年底投入億元鉅資,全 穿全年。





力為「鳥巢」打造一台北京奧運會開閉幕式 後高水準的駐場演出。首個演出季從9月21日 至10月7日,將連續演出16場。經過修改和 調整後,明後兩年還將持續進行駐場演出, 預計總駐場演出場次將達200餘場。

《鳥巢·吸引》的成功演出,使得「鳥巢」 形成了每年既有高水準的國際頂尖體育賽 事,又有大型駐場演出和眾多公益活動等貫

第13屆平壤國際電影節揭幕

電影節於9月20日在東平壤大劇場 開幕,來自30多個國家和地區的50 多個團體選出的90多部影片將陸續 登陸平壤多間影院。

開幕式前朝方在東平壤大劇場門 前舉行了歡迎儀式。朝鮮最高人民 會議常任委員會副委員長楊亨燮, 內閣副總理金勇鎮,電影節組委會 主席、文化相洪光淳,中國駐朝鮮 大使劉洪才等駐朝使節出席了開幕

開幕式上,洪光淳對各國和地區 電影人前來平壤參加電影節表示歡 迎,表示平壤國際電影節在「自 主、和平、友誼」的理念下不斷發 展。其後在場觀眾一起欣賞了中國 影片《鴻門宴》。

電影節期間,平壤8間劇院、電 影院將放映多國推出的影片。來自 利亞的資深電影導演、製作者、評 論家負責評審。本屆電影節分長篇 故事片和紀錄片及短片競賽、特別 展映、通報展映、影片交流會等多 個單元。參加電影節的中國影片包 括《鴻門宴》、《龍門飛甲》、《楊 善洲》、《錢學森》和中朝合拍影 片《平壤之約》等。朝鮮和英國合 拍的《飛吧,金同志》也將在此間 上映。



據新華社莫斯科22日電 中國電影 周21日在莫斯科開幕,俄羅斯觀眾 將有機會欣賞到《唐山大地震》和 《金陵十三釵》等7部中國當代優秀 電影作品。

電影周首日在莫斯科市中心藝術 電影院放映了《鋼的琴》。這部電 影講述了一位父親為了實現女兒的 音樂夢想而不斷努力,最後通過朋 友的幫助,用廢棄的鋼鐵打造出一 架鋼琴的故事。導演張猛在開幕式 現場與觀眾交流時說,這是一部熱 情和懷舊的影片,電影中的不少元 素與俄羅斯有關,希望觀眾能夠喜

本屆電影周將在莫斯科和伏爾加 格勒兩個城市舉行,放映的影片有 《鋼的琴》、《額吉》、《山楂樹之

戀》、《新少林寺》、《唐山大地 震》、《趙氏孤兒》和《金陵十三 釵》。電影都配有俄文字幕,以便 觀眾理解和欣賞。

慶祝巴黎中國電影節開幕

據新華社電 第七屆巴黎中國電 影節19日晚正式拉開帷幕。在電影 節期間,約50部新老國產影片將在 巴黎放映,向法國觀眾展現不同時 期、題材風格迥異的中國電影。張 藝謀導演的《金陵十三釵》作為開 幕影片亮相電影節,而許鞍華導演 的作品《桃姐》被選定為閉幕影 片。巴黎市政府舉辦酒會慶祝巴黎 中國電影節開幕,與會嘉賓在法國 巴黎市政府舉辦的第七屆巴黎中國 電影節慶祝酒會上合影留念。

